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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  27/11/2025 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria el 27 de noviembre de 2025, bajo la presidencia del Primer 

Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de  

Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y D. ANTONIO REAL 

GRANADO; y de los Concejales, Dª BELÉN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO 

DELGADO AGUILERA. 

Excusan su asistencia, la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y el Quinto 

Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO. 

Actúa de Secretario Suplente de la sesión, el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR 

VILLAR. 

   

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO DE MONITORES PARA 

ORDENADORES DE SOBREMESA".- 

3.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE CONTENEDORES 

DE 240 LITROS PARA MATERIA ORGÁNICA, DENTRO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 

TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA- FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA-NEXT 

GENERATION EU, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO.- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MANTENIMIENTO 

REPARACION Y REVISION COCHE "DACIA DOKKER" CON MATRICULA 7522LBL 

UTILIZADO POR PERSONAL DELEGACIÓN URBANISMO.".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SUMINISTROS NECESARIOS PARA LA 

EXPOSICIÓN DE ZAMBOMBAS Y EMPARRADOS. PROYECTO PALIMPSEST.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER DE 

EQUIPOS DE SONIDO Y ACTIVIDADES DE AMENIZACIÓN DE CONVIVENCIAS 

NAVIDEÑAS 2025.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE COORDINACIÓN, DISEÑO 

Y MONTAJE DE LA EXPOSICIÓN DE ZAMBOMBAS Y EMPARRADOS. PROYECTO 

PALIMPSEST.- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE CARAMELOS PARA LAS 

CABALGATAS DE REYES MAGOS EN LA PEDANÍA DE CUARTILLOS Y 15 BARRIADAS 

RURALES.- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATO BASADO EN ACUERDO MARCO PARA EL SERVICIO DE 

COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA 

OBRA DE INSTALACIÓN DE PÉRGOLA EN EL ESPACIO LIBRE PÚBLICO DEL MERCADO 
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FEDERICO MAYO.- 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE INSTALACIÓN DE PÉRGOLA EN EL ESPACIO LIBRE PÚBLICO 

DEL MERCADO FEDERICO MAYO.- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL 

PARA LA ORGANIZACIÓN DE CONVIVENCIAS Y FIESTAS NAVIDEÑAS 2025.- 

12.- PROPUESTA DE AMPLIACION DE LA JORNADA,  ADECUACIÓN DEL GRUPO 

PROFESIONAL SE-GUN SENTENCIA Y ADSCRIPCION A PUESTO DE RPT DE LOS 

EMPLEADOS CON CODIGO 004854 Y 004673.- 

13.- APROBACIÓN DE LA ACTUACIÓN Y DEL DOCUMENTO TÉCNICO DE ACTUACIONES 

DE IMPERMEABILIZACIÓN DE LA CANALETA DE RECOGIDA DE AGUAS PLUVIALES EN 

LA CUBIERTA DEL ESTADIO MUNICIPAL DE CHAPÍN.- 
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